ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Σε αναπτυξιακή πορεία η REDS
Σημαντικές κινήσεις στα Βαλκάνια και κυρίως στη Ρουμανία δρομολόγησε η REDS όπως ανακοινώθηκε κατά την ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας.
Η αγορά ακινήτων της Ρουμανίας βρίσκεται σε μεγάλη ανάπτυξη ιδιαίτερα μετά τον Ιανουάριο του 2007 όπου έγινε η πλήρης ένταξη της στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Ήδη έχουν πραγματοποιηθεί αγορές δύο οικοπέδων από την REDS, έκτασης 6.000 τ.μ. στην περιοχή Splaiul Unirii στο κέντρο του Βουκουρεστίου και 8.500 τ.μ. επί της Λίμνης Μπανεάσα στο Βουκουρέστι.
Επίσης η εταιρεία προχώρησε στην αγορά οικοπέδου συνολικής επιφάνειας 8.000 τ.μ. στην περιοχή της Λεωφόρου Αθηνών (Ακαδημία Πλάτωνος) κοντά στη νέα εγκατάσταση του Χρηματιστηρίου Αθηνών με σκοπό την δημιουργία γραφείων εκτιμώμενης εμπορικής αξίας 50εκ.€ και στην προσυμφωνία αγοράς οικοπέδου 9.000μ2 στο κέντρο της Ελευσίνας στην οδό Ηρώων Πολυτεχνείου.
Η REDS προχώρησε πρόσφατα στην υπογραφή συμφωνίας, με εταιρείες που διαχειρίζεται ο επενδυτικός οίκος HENDERSON,  συμφωνητικού πώλησης έναντι συνολικού τιμήματος 40,5 εκ.€, των εμπορικών κέντρων VESO MARE και ESCAPE CENTER και προσυμφώνου πώλησης του 100% των μετοχών της εταιρείας ΓΥΑΛΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. έναντι εκτιμώμενου τιμήματος 70 εκ.€.
Τέλος ολοκληρώθηκε με επιτυχία η ανάπτυξη του project «Λόφος Παλληνη» με την πώληση και της τελευταίας από τις 202 κατοικίες.
Η ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της REDS A.E., ενέκρινε τις Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας για το οικονομικό έτος 2006, και αποφασίστηκε η διανομή μερίσματος 0,01€ ανά μετοχή.
Μαρούσι, 22 Ιουνίου 2007

